Tarnowskie Gory, dnia 16.03.2018 r.

BZP.271.9.10.2018

Informacja o pvtaniach i udzielonvch odpowiedziach

(nrl)

Dotyezy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ..Opracowanic
dokumentacji projektowej kanalizacji sanitarnej — Zadanie projektowe nr 2 — rejon ul. Wisniowej.
Stomianki. Morelowej w Tarnowskich Gorach™.

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgey  posiada inwentaryvzacje i dane techniczne nt. eksploatowanych przewodéw
kanalizacyjnych. do ktérveh nalezy sie wigezve i kicre nalezy przelgezyé?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje. ze eksploatatorem sieci kanalizacyjnej w Tarnowskich Gérach jest
Przedsigbiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji Sp. z 0.0. i na etapie projektowania do tej firmy nalezy
si¢ zwroci¢ o wydanie technicznych warunkéw podtaczenia.

Pvtanie nr 2:
G2y Zamawiajgey moze okreslic. w kidrej dzialce wg posiadanej koncepcji ma byc zlokalizowana
przepompownia Sciekow sanitarnyceh?

Odpowiedz:

W posiadanej przez Zamawiajacego koncepcji nie sa zlokalizowane projektowane przepompownie
scickow. Wykonawea musi okresli¢ ewentualna potrzebe zastosowania przepompowni sciekdw i ich
lokalizacje.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajgey dopuszeza lokalizacje przepompowni sciekéw w drodze?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza lokalizacji przepompowni sciekow w drodze.

Pytanie nr 4:

Z uwagi na faki wg punkiu 2.4 Obszar projektowania ulice, w kiorych a by¢ zlokalizowana sie¢  sg
drogami  publicznymi  gminnymi.  prosimy o sprecyzowanie, czy  Zamawiajgcy  oczekuje
zaprojektowania przebudowy nawierzchni drogowej czyv ich praywrdécenie do stanu pierwotnego. Jest
fo wazny czvnnik kosziorwdrezy. dlatego prosimy o sprecyzowanie tego na obecnym etapie przed
sktadaniem oferny.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przewiduje odbudowe nawierzchni zgodnie z decyzjami zarzadcow droég.



Pvtanie nr S;

Czy projekt branzy drogowej obejnowac ma odnvorzenie nawierzchni czyv réwniez budowe nowyvch
zajazdow { wykonanie nowej konstrukcji i warstwy scieralnej na calej szerokosci drogi i czy
odrworzenie nawierzchni lub przebudowa drogi ma stanowié odrebny tom dokumentacji?

Odpowiedz:
Projekt branzy drogowej ma stanowi¢ odrebny tom dokumentacji i obejmowaé odbudowe nawierzchni
drogowych.

Pvtanie nr 6:
Czy roboty zwigzane z odtworzeniem nawierzchni lub przebudowy drég majg byé byé objete
zgloszeniem czy pozwolenie na budowe

Odpowiedz:
Zakres prac obejmuje uzyskanie dla opracowanej dokumentacji decyvzji pozwolenia na budowe.
zgodnie z ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1332).

Pvtanie nr 7:
Czy Zamawiajqey dopuszceza lokalizacje sieci kanalizacyjnej w jezdni?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zaleca lokalizacje sieci kanalizacyjnej w jezdni.

Pytanie nr 8:

Czy w ramach przebudowy drogi nalezy dokonac¢ wydzielenia dzialek geodezvjnych zgodnie z
szerokosciami paséw drogowych wskazanych w obowigzujgeym planie miejscowym. Jesli tak. kio
pokrywa koszty wydzielenia tych dzialek?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje geodezyjnego wydzielenia dzialek. zgodnie z szerokosciami pasow
drogowych wskazanych w obowiazujacym planie miejscowym.

Pytanie nr 9:

W punkcie 3.2. zalgcznika nr 7 SIWZ okreslono obowigzki Wykonawey w procesie projektowania,
min.: Uzyskanie w imieniu Burmistrza Miasta zgod wlascicieli i zarzgdcow nieruchomosci na
dvsponowanie nieruchomosciami do celow  budowlanych w zakresie budowy  kanalizacji oraz
pisemnych zgod na nieodplatne ustanowienie sluzebnosci gruntowej dla przebiegu kanalizacji.

Czy Zamawiajgey uzna. ze ww. warunek bedzie spelniony w $wietle przedmiotowego zamowienia i
zapisow umowy i uzna, ze dysponuje zgodg na kanalizacje niezbgdng do podpisania przez Inwestora
oSwiadczenia o dysponowaniu nieruchomosciq na cele budowlane, jesli wlasciciele dzialki podpiszq
zgode w postaci o$wiadczenia woli? Czy Zamawiajgcy moze zalgezyé do SIWZ wzér takiego
dokumentu?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy  dotacza do  SIWZ  wzor  .ZEZWOLENIA NA  DYSPONOWANIE
NIERUCHOMOSCIA NA CELE BUDOWLANE". Ktory stanowi Zatacznik nr 1 do niniejszych
wyjasnien.



Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajgey bedzie zgdat od 1 Whkonawwey pozyskania lub dostarczenia innyeh dokumentow niz
pisemnego oSwiadczeni woli wlascicieli dzialki dla celu spelnienia warunkéw w punkcie 2 i 3 punkiu
3.2. zalgcznika nr 7 do SIWZ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy bedzie zadal od Wykonawey pozyskania dokumentéw zgodnie z ust. 3.2 Opisu
przedmiotu zamowienia i art. 3 pkt.11 i art. 4 Ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane.

Pytanie nr 11:

Prosimy o doprecyzowanie w umowie terminém uzgodnienia lub odebrania bez wwag dokumentacyji
przez Zamawiajgcego wg par 4 ust 4 poszczegolnych etapow dokumentacji (etap |, etap 2 i etap 3)
dajgcych mozliwosé skladania faktu czeSciowych za etap I. Erap 2 i etap 3.

Odpowiedz:

Termin wykonania zamowienia w zakresie wykonania dokumentacji projektowej, obejmujacy facznie
ctapy 1. 2113 jest scisle okreslony w § 3 ust. 3.

Wynagrodzenie bedzie platne czesciami za kazdy etap. zgodnie z zapisami § 4 ust. 3. Nie sa natomiast
mozliwe platnosci za wykonanie czescei danego etapu.

Pytanie nr 12:

Czv Zamawiajgey dyvsponuje d=iatkg pod sieciowq przepompowni¢ Sciekow i czy jedyng akceptowang
przez Zamawiajgcego lokalizacjq przepompowni sieciowej jest jej lokalizacja w wydzielonej i
wykupionej dzialce?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje. iz Wykonawea w zakresie wykonania koncepcji ustali lokalizacje
przepompowni. Preferowane jest zaprojektowanie lokalizacji przepompowni na dzialce gminnej. ale
dopuszczalna jest takze lokalizacja na dziatee nalezacej do osoby trzeciej. jezeli ze wzgledow
technicznych nie bedzie mozliwa taka lokalizacja na dzialce gminnej. W przypadku zaprojektowania
posadowienia przepompowni na dzialce nie stanow 1ace] wiasnosei gminy. o$wiadczenie wiasciciela o
prawie dysponowania przez zamawiajacego nieruchomoscia na cele budowlane. powinno zawiera¢
dodatkowa klauzule. z ktérej wynikaé bedzie. iz wyraza wolg zbycia czesei swej dziatki w zakresie (o
obszarze) niezbednym do posadowienia i dojazdu do projektowanego obiektu, po wydzieleniu takiej
dzialki na koszt zamawiajacego i po uzgodnieniu warunkdéw cenowych na podstawie wyceny
niezaleznego rzeczoznawcy., ktdrej koszty poniesie zamawiajacy,

Opracowat: B. Kanka
Sporzadzita: S.Simon
Tel. (32) 39-33-857




ZEZWOLENIE NA DYSPONOWANIE NIERUCHOMOSCIA NA CELE BUDOWLANE

dzialajac na podstawie art. 3 pkt.11 i art. 4 Ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z
20171, . poz. 1379)
oswiadczam. ze;
1. Jestem wiascicielem(ka)/wspotwlascicielem(kg) dziatek NUMEE i i it sinions
w obre¢bie

.................................. wpisanej w ksiedze wieezvste] NUMer.......oov v e,

............................................................................. pofozonej w miejscowosci Tarnowskie Gory

i mam prawo dysponowania tym gruntem na cele budowlane.

2. Zostalem(am) zapoznany(a) z zakresem projektowanej sieci kanalizacji na terenie moich dziatek
wymienionych w punkcie | i nie wnosze do nicgo zadnvch zastrzezen.

3. Wyrazam zgode na projektowana lokalizacje oraz na budowe kanalizacji sanitarnej na terenie dzialek
opisanych w punkcie nr | niniejszego zezwolenia.

4. Wyrazam zgode na czynnodci zwiazane z eksploatacja i konserwacja kanalizacji sanitarnej po jej
wybudowaniu.

3. W zwiazku z koniecznoscia uzvskania decyzji o pozwoleniu na budowe zezwalam Burmistrzowi Miasta
Tarnowskie Gory na podpisanie ..Oswiadczenia o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomosciami na
cele budowlane™, w zakresie opisanym w punktach nr | i 3 oraz zgodnie z przebiegiem przedstawionym na planie
sytuacyjnym, bedacym zatacznikiem do niniejszego Zezwolenia.

6. W przypadku zbycia nieruchomosci. o ktorych mowa w punkcie nr 1 o$wiadczam. ze poinformuje nowego
nabywce o fakcie podpisania niniejszego zezwolenia.

7. Zastrzegam Koniecznos¢ przywrocenia terenu do stanu pierwotnego po wykonaniu prac zwiazanych z budowa

kanalizacji przez inwestora na jego koszt.

Swiadomy(a) odpowiedzialnoéci karnej za podanie w ninigjszvm zezwoleniu nieprawdy. zgodnie z art. 233

Kodeksu karnego. potwierdzam wiasnorgcznym podpisem prawdziwos¢ danych zamieszezonych powyzej.

Podpis wiasnorgezny



